
Упрощенный порядок получения налоговых вычетов по НДФЛ  

в 2025 года  
 

             Межрайонная инспекция ФНС России №29 по Свердловской области 

напоминает, что, начиная с января текущего календарного года медицинские 

организации, оказывающие медицинские услуги гражданам, обязаны выдавать 

унифицированные справки по форме КНД 1151156, подтверждающие фактические 

расходы налогоплательщика за оказанные медицинские услуги. Форма Справки КНД 

1151156 и правила её формирования утверждены приказом ФНС России от 08.11.2023 

года № ЕА-7-11/824. 

             Справка указанной формы является подтверждающим документом к 

налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ), 

представленной налогоплательщиком в налоговый орган, с целью получения 

социального налогового вычета за 2024 год. При наличии унифицированного 

документа по форме КНД 1151156, договора по оказанию медицинских услуг и 

платежные документы представлять не требуется.      

         Кроме того, Справку в бумажном виде представлять не требуется, если сведения 

о расходах по оказанию платных медицинских услуг направлены в налоговый орган в 

электронном виде организациями и индивидуальными предпринимателями, 

оказавшими вышеуказанные услуги.  

              По сведениям, поступившим в электронном виде в 2024 году и успешно 

прошедшим контроль, налоговый орган сформирует по итогам 2024 года 

предзаполненное заявление на получение социальных налоговых вычетов по НДФЛ в 

упрощенном порядке и разместит его в «Личном кабинете налогоплательщика для 

физических лиц». Налогоплательщику в данном случае только требуется подписать 

предзаполненное заявление на вычет электронной подписью налогоплательщика. 

               Право на вычет подтверждается на основании информации, имеющейся у 

налогового органа. 


